

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Referente a Publicação realizada no dia 10/12/2020, ONDE SE LÊ “4º Termo Aditivo ao Contrato Administrativo n.º 164/2017, que entre si celebram o Fundo Municipal de Saúde de Catalão - FMS e a empresa Thiago José Maria Rodrigues - Me”, LEIA-SE “4º Termo Aditivo ao Contrato Administrativo n.º 147/2017, que entre si celebram o Fundo Municipal de Saúde de Catalão - FMS e a empresa Thiago José Maria Rodrigues - Me”.